

中共海南经贸职业技术学院委员会

关于号召全院党员干部和师生员工 积极投身疫情防控工作的倡议书

全院广大党员干部和师生员工：

“风雨多经志弥坚，关山初度路犹长”。我省本轮疫情发生以来，学院全体师生员工守望相助、众志成城，携手筑起疫情防线。但是，全省疫情防控形势仍然十分复杂严峻，全院党员干部和师生员工要深刻认识做好疫情防控的紧迫性，越是特殊时期越要扛起重任，越在紧要关头越要挺身而出。为深入贯彻落实省委省政府及省教育厅有关部署要求，坚决打赢这场疫情防控大仗硬仗，现面向全院党员干部和师生员工发出如下倡议：

一、带头坚守奉献，扛牢疫情防控责任。广大党员干部和师生员工要充分认识当前疫情防控形势的严峻性，坚决负起疫情防控的政治责任，把抓好疫情防控作为当前的一项重要政治任务，统一思想、全员行动、全力以赴。坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，拿出攻坚的劲头，守土有责、守土尽责，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，筑牢联防联控、群防群控的坚固防线，扛起海经贸人的责任担当，共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁。

二、带头下沉一线，争当疫情防控战斗员。广大党员干部和师生员工要迅速响应中央和省委关于疫情防控的决策部署，闻令

即动、听令而行，根据工作需要踊跃向学院所属部门或所在社区报名争当疫情防控志愿者，服从组织安排，主动承担任务，主动亮明身份，随时听从分配调遣，到群众最需要的地方去当好战斗员、服务员。各部门、各单位要树立“全院一盘棋”的工作理念，根据分工做好排查监测、志愿服务、应急响应、物资供应等重点工作任务，对问题诉求及时响应、及时处理、不等不靠，不畏难，不畏苦，不畏险。

三、带头做好防护，争当疫情防控示范员。广大党员干部和师生员工要带头遵守属地和学院的疫情防控规定和纪律要求，及时参加核酸检测，自觉接受健康监测，随时保持联系畅通，切实履行好疫情防控个人责任。发现疫情主动报告、主动隔离、主动就诊。坚持戴口罩、勤洗手、常通风，做好个人和家庭成员的健康监测，把好家人防护安全关。教育引导身边亲友不串门、不集会、不聚餐，有效切断病毒传播链。疫情防控一线志愿者守护他人健康时也要做好自身防护，保证安全健康地胜利凯旋。

四、带头宣传引导，争当思想防线引导员。广大党员干部和师生员工要带头做好疫情防控政策宣传和舆论引导，不信谣、不传谣、不造谣、不恐慌、不添乱，及时了解权威媒体发布的公告、通报和宣传报道，引导群众正确理解、积极配合、有序参与疫情防控，营造科学防治、理性应对的舆论氛围。积极讲好海经贸抗疫感人故事，共同为抗击疫情创造稳定的社会环境。

疫情见证初心，困难彰显担当。全院广大党员干部和师生员工要在疫情防控中自觉接受锻炼和考验，迅速行动起来，携手同

心、共克时艰，让我们一起将初心守成恒心，把使命担出力量，以满腔热情和严谨细致的态度投身一线、冲在前面。以战时状态、决战姿态全力打赢疫情防控攻坚战！努力为学院高水平高职学校建设和办好本科职业教育创造良好环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

中共海南经贸职业技术学院委员会

2022年8月13日